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Do prvních t íd místních 
škol p ed týdnem nastoupilo
236 d tí
Nejvíc prvňáčků přivítala Základní škola
17. listopadu, kde byly otevřeny hned tři
první třídy.
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Tatra Trucks podepsala 
s armádou kontrakty na 
dodávky za víc než t i miliardy
Ještě letos má automobilka dodat 
rezortu obrany dvě stovky logistických
vozitdl z řady Tatra Force.
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Kulturní d m spustil prodej 
divadelního p edplatného na 
novou sezonu 
V nabídce je šest straktivních titulů. 
Diváci se mohou těšit třeba na adaptace 
knižních bestsellerů.

strana 4

Házenká i vstoupili do nového
ro níku extraligy bojovným 
výkonem proti Tatranu
Se ziskem bodů proti favoritovi se 
nepočítalo, ale mnohonásobný mistr
Slovenska nedostal vítězství zadarmo.
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Víc jak 130 tatrováckých veteránů se minulou sobotu v rámci Tatra Veteran Rallye prezentovalo v Kopřivnici. Zájemci si vozy
různého stáří i typů mohli prohlédnout přímo na parkovišti automobilky.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Už za týden bude zahájen provoz kop-
řivnického Re-use centra, jež bude provozovat městská společ-
nost Slumeko. Centrum má být dalším kamínkem v mozaice
odpadového hospodářství. Princip Re-use centra je obsažen už
v jeho názvu, kdy jde o snahu najít opětovné či opakované využití
pro věci, které jsou pro jednoho odpadem, ale druhému mohou
ještě posloužit. Benefity takového provozu jsou jak environmen-
tální, protože se snižuje množství odpadu, tak ekonomické, ne-
boť lidé nemusí utrácet za nákup věcí, které získají z druhé ruky.

Re-use centrum bude fungovat v areálu sběrného dvora na
Panské ulici, shodná bude také provozní doba. „V praxi to bude
fungovat tak, že věci, které lidé přivezou, posoudí naši pracovníci.
Co podle jejich zkušeností ještě najde další upotřebení, půjde
do Re-use centra, ostatní skončí v kontejnerech určených pro
příslušné kategorie odpadu,“ vysvětlila Nikol Prokopová ze spo-
lečnosti Slumeko. 

Lidé budou moci do Re-use centra vozit široký sortiment
věcí od nádobí a hraček přes knihy, hudební a audiovizuální no-
siče, hodiny, budíky, hudební nástroje, kočárky, autosedačky,
kufry až po umělecké předměty, sportovní potřeby či drobnější
nábytek. „Sortiment toho, co bude Re-use centrum přijímat, je
velmi široký. Výjimkou bude čalouněný nábytek, který nebude
přijímán k dalšímu předávání z hygienických důvodů, a elekt-
ronika, kterou nebude prostor vyzkoušet, a nemohli bychom
tak zaručit, že si lidé domů odnášejí funkční a bezpečný kus,“
doplnila Nikol Prokopová. Věci, které lidé do centra přinesou,
budou zadokumentovány a vystaveny v regálech. V další fázi by
měla vzniknout také webová stránka s přehledem nabízených
věcí a jejich rezervačním systémem.     (Pokračování na straně 2)

Za týden za ne místní
Re-use centrum dávat
nový život vy azeným
v cem

Po komisi bude o Ko-projektech rozhodovat ve ejnost

Principem nové služby je nabídnout zájemcům 
vyřazené, ale funkční věci a tím snížit množství
odpadu. Re-use centrum bude fungovat ve 
sběrném dvoře a provoz zajistí Slumeko. 

Před týdnem došlo k instalaci sochy Emila Zátopka v centru města. Slav-
nostní odhalení proběhne příští pátek.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zátopek je na míst

a eká na odhalení
Kopřivnice (dam) – Zátopkova

socha je už týden na svém místě
v centru Kopřivnice. Dílo akademic-
kého sochaře bylo na připravený
mírně vyvýšený sokl z bílého betonu
instalováno ve čtvrtek 1. září dopo-
ledne. Instalaci 116 kilogramů těžké
bronzové plastiky osobně přihlížel
nejen její autor akademický sochař
Jaroslav Brož, ale i Karel Pour z umě-
lecké slévárny Ještědský bronz, která
bronzovou sochu odlila. O den poz-
ději proběhla i montáž bronzových
písmen, které dohromady tvoří
jméno Emila Zátopka.

Plastiku, za kterou město zapla-
tilo jeden a půl milionu korun, a lidé
ve sbírce na její pořízení přispěli více
než 126 tisíci korunami, bude slav-
nostně odhalena v pátek 16. září v 16
hodin.        (Pokračování na straně 2)

Gastronomi tí profesionálové radili
kucha kám ze školních kuchyní

Kopřivnice (dam) – Jak zlepšit kva-
litu školních obědů, ale i úspory prud-
ce zdražujících energií byly náplní se-
mináře, který ve spolupráci s několika
firmami z gastroprůmyslu připravilo
město Kopřivnice nejen pro vedoucí,
ale i řadové kuchařky ze svých školních
jídelen. Kromě zástupců školních ku-
chyní z Kopřivnice a místních částí se
semináře účastnily i kuchařky ze Zá-
višic, Štramberka a Ženklavy. V před-
náškovém sále, který poskytla zdejší
průmyslová škola, je čekala prezentace
o sous-vide, tedy metodě pomalého
vaření masa ve vakuu, které může být
pro jídelny za určitých podmínek
i ekonomicky výhodnější než jeho kla-
sická příprava. Dále profesionální pre-
zentační kuchaři předvedli, jak připra-
vit snadné a nutriční hodnotné saláty
a zeleninové přílohy. Později došlo také
na prezentaci moderních a energetic-

kých úsporných zařízení do velkých
kuchyňských provozů nebo prezentaci
sortimentu kořenících přípravků a ná-
pojových koncentrátů. Kromě rad, jak,
z čeho a v čem školní obědy uvařit, si
účastníci a účastnice semináře odnesli
i informace o tom, jak naložit s gastro-
odpadem z kuchyní.

Seminář, který se uskutečnil po-
slední srpnové dopoledne, byl první
podobnou akcí v Kopřivnici. Podle mí-
stostarosty ale ne poslední. „Tentokrát
jsme připravili seminář jen pro ku-
chyně v našem mikroregionu, rád
bych, aby v dalších termínech vyráželi
vedoucí a kuchařky z našich jídelen na
podobné semináře pořádané Ostravou
v rámci projektu Fajne bistro. Nejde
totiž pouze o prezentace, ale přede-
vším o sdílení dobré praxe,“ uvedl mí-
stostarosta René Lakomý. 

 (Pokračování na straně 2)

Kopřivnice (hod) – V Ko-projektech
postupuje do dalšího kola šest ze sedmi
podaných návrhů. Komise pro projekt
Zdravého města a místní Agendu 21
schválila jejich postup do veřejného hla-
sování a 20. září bude o všech letošních
Ko-projektech informována také rada
města. 

Do čtvrtého kopřivnického partici-
pativního rozpočtu radnice bylo podáno
jen sedm projektů, které od konce
června prošly nejen formální kontrolou,

ale postupně se k nim vyjadřovali jak
odborní pracovníci radnice, tak i sub-
jekty, u nichž by se měl návrh realizovat.
Letos radnice obdržela o pět projektů
méně než vloni. Pro letošní rok přitom
došlo k navýšení maximálního limitu na
realizaci Ko-projektů z půl milionu na
600 000 korun.

„Obecně můžeme říci, že přihlášek
je sice co do počtu méně, ale na rozdíl
od prvních let nebyl důvod vyřazovat
uchazeče kvůli nesouladu s pravidly Ko-

projektů. Můžeme tedy konstatovat, že
lidé už vědí, co je cílem podpory pro-
střednictvím participativního rozpočtu.
Dva z účastníků loňského veřejného hla-
sování využili možnost přihlásit svůj
projekt opakovaně, tradičně je mezi ná-
vrhy úprava hřiště a příjemným zpestře-
ním jsou projekty s environmentálním
a sociálním zaměřením.“ uvedla Ivana
Holubová, koordinátorka Zdravého
města a místní Agendy 21.

 (Pokračování na straně 2)

O EKÁVÁME

15. zá í – Slumeko za ne provozovat

Re-use centrum

16. zá í – Bude slavnostn  odhalena

socha Emila Zátopka

17. zá í – U rodného domu E. Zátopka

prob hne sousedská slavnost



strana 2   •   8. zá í 2022   •   Kop ivnické noviny  ZPRÁVY Z M STA A OKOLÍ 

Absolvováním symbolické překážkové dráhy a skokem přes obruč vstupovali do základní školy
prvňáčci ze ZŠ 17. listopadu.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Den před začátkem nového
školního roku gastronomičtí
profesionálové z několika
oborů školili personál míst-
ních školních kuchyní. Téma-
tem semináře byly moderní
způsoby přípravy jídla
i úspory energií.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Podobné semináře by se

měly uskutečnit zhruba třikrát
do roka. V průběhu jarních,
podzimních a letních prázd-
nin. Město se podle zástupce
starosty chce více zaměřit i na
vzdělávání a motivaci nepeda-
gogických pracovníků ve ško-
lách. „Inspirací pro nás mohou
být například soutěže školních
kuchyní, kdy nejlepší mohou
získat i finanční ocenění. Bu-
deme na tom ještě pracovat,
ale i nepedagogové ve školách
si zaslouží větší pozornost, než
se jim zatím dostávalo,“ tvrdí
René Lakomý.

Po komisi bude o Ko-projektech...

Gastronomi tí...

(Dokončení ze strany 1)
Na slavnostní odhalení je

kromě oficiálních hostů z řad
olympijského výboru, Zátop-
kovy rodiny a dalších zvána i ši-
roká veřejnost. Bezprostřední
okolí sochy bude do doby od-
halení nově vydlážděno
a v době slavnostního aktu
bude na přilehlé ulici Štefáni-
kově krátkodobě zastaven pro-
voz. Nový pomník bude pří-
stupný po celý víkend 16.–19.
září. V pondělí bude prostor
znovu ohrazen až do dokončení
stavebních prací na revitalizaci
centra města. 

Zátopek je...

(Dokončení ze strany 1)
Smyslem participativního rozpočtu je

podpora projektů, které celkově zlepší
kvalitu života v Kopřivnici a místních čás-
tech mimo běžné opravy města. „Projekty,
které jsme letos obdrželi, jsou velmi pod-
nětné. Uvidíme, který ve veřejném hlaso-
vání vyhraje,“ uvedl místostarosta René
Lakomý, který je garantem Zdravého
města. Po rozhodnutí členů komise do
veřejného hlasování postupují tyto pro-
jekty: Terapeutická a smyslová zahrada;
Obnova dětského hřiště ve vnitrobloku na
ulici Kadláčkově; V parku to žije, chceme
více; Rozšíření skateparku o minirampu;
Venkovní fitness a posledním je Komu-
nitní zahrada Kopřivnice.  

„Nepostupující projekt je návrh na re-

vitalizaci prostranství před objektem Ka-
várny, u kterého si komise uvědomuje hi-
storickou významnost prostranství a po-
třebu řešit území komplexně, nejen
v rozsahu financí Ko-projektů. Doporu-
čením proto bude zařadit přípravu pro-
jektové dokumentace území jako položku
do plánovaného rozpočtu na rok 2023. Ta
by měla být připravena na základě řádně
připravené architektonické studie kon-
zultované s dotčenou veřejností,“ upřesnil
místostarosta René Lakomý. 

„Po informování rady města a před-
kladatelů se budou o postupujících natá-
čet krátké informativní medailonky, jejich
zveřejnění na webu, FB a odstartuje také
měsíční elektronické hlasování,“ dodala
Ivana Holubová.

Do prvních t íd nastoupilo
celkem 236 prv á k

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu zahájilo svou
povinnou školní docházku a do lavic usedlo celkem 236
žáků prvních tříd v osmi základních školách v Kopřivnici.
To je v porovnání s loňským rokem o 10 žáků víc. Nic-
méně dle zápisů z různých důvodů do škol nepřišlo osm
dětí.

Na školách proběhlo slavnostní zahájení nového škol-
ního roku za účasti vedení města a zástupců radnice,
kteří popřáli nejen samotným žákům, pedagogům, ale
i rodičům prvňáčků hodně úspěchů v novém školním
roce a těm nejmenším žákům, aby se jim ve škole líbilo. 

Nejvíce prvňáčků nastoupilo do ZŠ 17. listopadu, a to
52. Na škole mají tři první třídy, z toho jednu pro nadané
děti. Do školy Emila Zátopka nastoupilo 47 prvňáčků, 35
žáků prvních tříd se bude učit ve škole dr. Milady Horá-
kové a v Alšově škole 33. Prvňáčci jsou v těchto školách
rozděleni do dvou tříd. Po jedné třídě otevřely pro žáky
prvních tříd ZŠ sv. Zdislavy, kde nastoupilo 20 dětí a v ZŠ
Lubina, kde jich přišlo 19, v Mniší 16 a do školy Floriána
Bayera 12 prvňáčků.

Se začátkem školního roku otevřela Základní škola
dr. Milady Horákové opět přípravnou třídu, do které letos
nastoupilo 14 dětí, které mají odklad povinné školní do-
cházky. To je oproti loňsku o dva žáky víc.

Tatra vyrobí pro armádu stovky nových voz
Kopřivnice (dam) – Kontrakty na dodávky

stovek vozidel českému vojsku podepsala
v uplynulých týdnech automobilka Tatra. 

V minulém týdnu zástupci Tatra Trucks
a ministerstva obrany podepsali zakázku na do-
dávku 80 nákladních vozů Tatra Force s háko-
vými nakladači. O týden dříve pak byl podpisem
stvrzen armádní nákup 209 valníků rovněž
z modelové řady Tatra Force.

Za osm desítek těžkých nákladních terén-
ních automobilů Tatra Force v provedení 8×8
s jednoramennými hákovými nakladači pro pře-
pravu typizovaných kontejnerů a plošin zaplatí
stát více než 1,2 miliardy korun bez DPH a vozy
budou dodávány v letech 2023 a 2024. Valníky,
za jejichž dodávku ministerstvo zaplatí 1,9 mi-
liardy bez DPH, začnou z Kopřivnice do vojen-
ských skladů mířit podstatně dříve. „Ještě letos
armádě dodáme 200 valníků Tatra Force 6×6,
zbylých 9 kusů pak v roce následujícím, kdy
Tatra Trucks dodá i prvních 30 vozů Tatra Force

8×8 s hákovými nakladači. Zbylých 50 kusů ar-
máda obdrží v roce 2024,“ upřesnil Pavel Lazar,
generální ředitel Tatra Trucks, s tím, že vozy
Tatra tvoří více než 90 procent logistických ka-
pacit tuzemské armády a automobilka je při-
pravena být nápomocna vozový park vojáků
obměňovat a doplňovat. Obě zakázky rezort
obrany Tatře zadal v urgentním režimu, který
je dle zákona o veřejných zakázkách využitelný
v případě válečných krizí a podobných mimo-
řádných život ohrožujících situací.

Tatra Trucks pracuje i na dalších projektech
modernizace výzbroje a vybavení české armády.
Jde například o projekty nových kolových sa-
mohybných houfnic Caesar 8×8 a raketových
kompletů protivzdušné obrany Spyder, pro
které má Tatra armádě dodat podvozky. V Kop-
řivnici už byly vyrobeny podvozky pro nové mo-
bilní 3D radary kategorie MADR a pro speciální
vozidla STARKOM nebo podvozky 6×6 pro obr-
něná vozidla TITUS.

Z d vodu opravy
nebude Bezru ova
vyhlídka p ístupná

Kopřivnice (hod) – Z důvodu
opravy bude uzavřena Bezručova
vyhlídka. Vzhledem k tomu, že
jde o dřevěnou stavbu, musí být
provedena kompletní obnova ná-
těrů dřevěných konstrukcí vy-
hlídky, která byla postavena
v roce 2012. Opravu bude pro-
vádět příborská firma VYPRA
Výškové práce, s. r. o. Ta s nimi
v závislosti na klimatických pod-
mínkách začne 15. září a dle
smlouvy práce musí dokončit do
konce října. „V rámci oprav nej-
dříve firma odbrousí původní ná-
těr, provede drobné opravy a nás-
ledně provede čtyři vrstvy
ochranného nátěru. Za dokon-
čení díla dostane zaplaceno cca
185 tisíc korun včetně DPH,“
upřesnila Marcela Podešvová,
pracovnice odboru majetku
města.

Za týden za ne místní Re-use centrum dávat...
(Dokončení ze strany 1)
Ten má fungovat proto, aby si

lidé věci, které by se jim hodili, mo-
hli vybrat z pohodlí domova bez
nutnosti vyrazit do sběrného
dvora. Evidence, kterou pracovníci
Re-use centra povedou, má přispět
také k tomu, aby se na místě ne-
hromadily věci, o které není zájem.
Pokud nějaká věc nenajde nového
majitele třeba v horizontu dvou tří
měsíců, bude s ní nakládáno jako
s odpadem a bude určena k likvi-
daci.

Kopřivnické Re-use centrum
v příštím týdnu startuje půlroční
zkušební provoz. „Věřím, že bě-
hem šesti měsíců si potvrdíme, že

tato služba má smysl. Budeme sle-
dovat také objem věcí, které si lidé
odvezou k dalšímu využití, aby-
chom mohli predikovat, kolik od-
padu ušetříme. Zkušenosti z měst,
kde už podobná centra provozují,
jsou pozitivní a věřím, že i Kopřiv-
ničané si tuto možnost oblíbí a bu-
dou ji využívat,“ uvedl René La-
komý, místostarosta odpovědný
mimo jiné za oblast životního pro-
středí. 

Náklady na vytvoření zázemí
Re-use centra dosáhly zhruba
dvou set tisíc korun. Úpravu pro-
storu, nové osvětlení a pořízení po-
třebných regálů, stejně jako pláno-
vané zkulturnění prostoru, zaplatí

Slumeko ze svých prostředků.
Město pak bude hradit personální
náklady, ty podle místostarosty La-
komého za půl roku provozu do-
sáhnou částky 225 tisíc korun
a město je bude hradit z pro-
středků vyčleněných v rozpočtu na
systém nakládání s odpady. Pro
obyvatele Kopřivnice bude nová
služba zatím poskytována zcela
zdarma, platit nebudou ani za věci,
které do Re-use centra přinesou,
ani za ty, které si odnesou k dal-
šímu využití. Po prvním půlroce
provozu bude vyhodnoceno, jestli
je takový model udržitelný, nebo
zda bude za vyzvedávané před-
měty účtován nějaký poplatek. 

Ještě k návštěvě Andreje Babiše v Kopřivnici
Jak již všichni víme, paní Kristýna Horynová, která jako

zcela smyslů zbavená řvala z bezprostřední blízkosti v pondělí
22. 8. v Kopřivnici do obličeje Andreje Babiše „Lháři a esté-
báku!“ (se svým malým dítětem za krkem), nepovažuje svůj
zuřivý a běsný výstup za nikterak přehnaný. 

K tomuto incidentu došlo na legálně ohlášeném shro-
máždění s občany, kdy jmenovaná výslovně uvedla, „za vším
si stojím, řekla jsem to tak, jak jsem to v tu chvíli nejlépe
zvládla,“ uvedla to ve videu, které lidovci k incidentu sami
natočili.

Lze tedy uzavřít, že Kristýna Horynová, kandidátka KDU-
ČSL do zdejšího obecního zastupitelstva, potřebu sebereflexe,
či dokonce omluvy za své jednání prokazatelně necítí.

Byli jsme však zvědavi, jak situaci vyhodnotí vedení zdej-
ších lidovců, a to i s přiměřeným odstupem několika málo
dnů po tomto otřesném vystoupení Horynové. A dočkali jsme
se.

Vedení lidovců se za jmenovanou ústy svého lídra Sta-
nislava Šimíčka nejenom neomluvilo, ale jednoznačně se za
výtržnici postavilo. A v Kopřivnických novinách z 1. září se
velmi negativně o předmětném shromáždění vyjadřuje i pan
Šula, který rovněž na kandidátce KDU-ČSL kandiduje do
místního zastupitelstva. Ten dokonce manipulativně pře-
souvá odpovědnost za incident na příznivce Andreje Babiše,
kdy je dokonce v článku obviňuje, že uplatňují „hrubost nej-
různějšími nadávkami a fyzickým napadáním.“

Toto tvrzení je zcela nepravdivé a neomalené. 
Jedná se o typický případ, kdy „zloděj volá, chyťte zlo-

děje“. Na tomto setkání jsem osobně byl a mohu dosvědčit,
že ze strany příznivců Andreje Babiše k žádnému napadání
nedošlo. 

Je tedy více než zjevné, že očekávat sebereflexi od lidí,
kteří jsou zcela odtrženi od obyčejné lidské slušnosti, je zcela
marné čekání na Godota! Opět jsem si přehrál video s vy-
stoupením nepříčetné Horynové a opět se sám sebe ptám –
kde se bere v těch lidech tolik nelidské zloby, zášti a nenávi-
sti.

Navíc v lidech, kteří sami sebe považují za bohabojné
křesťanské demokraty, ba přímo za etalony morálky a lásky
k bližnímu? Kde se to bere a čím tu zášť a nenávist
ve svých srdcích živí?

Mgr. Dušan Krompolc, 
zastupitel města Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.
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Kopřivnice (hod) – Kopřivnice
stejně jako ostatní města a obce v re-
publice se potýká s nedostatkem par-
kovacích míst. Zástupci všech kandi-
dujících subjektů vidí řešení ve
výstavbě parkovacích domů. Zdraví
Sport Prosperita a STAROSTOVÉ by
parkovací dům postavilo v lokalitě Pod
Morávií, další naproti házenkářskému
hřišti a na nefunkčním hřišti na Se-
veru. Obdobný záměr má i ANO 2011.

SPD by parkoviště rozšiřovala ho-
rizontálně a zabývá se myšlenkou zpo-
platnění parkovacích domů nebo po-

dobných alternativ. KRÁSNÁ KOPŘIV-
NICE by tento problém řešila vybudo-
váním částečně zapuštěného parko-
vání s využitelnou střechou ve spodní
části sídliště Sever. Společně za Kop-
řivnici i KDU-ČSL a nezávislí chtějí
problém řešit kombinací odstavných
parkovišť či dvoupatrových odstav-
ných ploch. ProKOPR je pro obdobné
řešení, ale za podmínky, aby nedochá-
zelo k záboru zeleně. Na to upozorňují
i další subjekty.

ODS považuje za důležité odstra-
nění parkování nákladních a užitko-

vých vozů ve městě, které ubírá velké
plochy osobním vozům. Řešením je
vybudování odstavného parkoviště,
které by mělo v budoucnu vzniknout.
Omezit parkování zejména dodávek
na parkovištích uprostřed obce a v sí-
dlištní zástavbě – např. zřízením cen-
trálního parkoviště pro dodávky, s do-
hledem kamerového systému pro vyšší
bezpečnost, případně četnější kontro-
lou strážníků MP chce ANO 2011. 

SNK vidí další možnost ve vybu-
dování menších záchytných parkovišť
či parkovacího domu, ideálně na ne-

využité ploše či územním plánem k to-
muto účelu vymezené ploše (bez zá-
boru zeleně). V příštích letech bude
určitě i probíhat diskuze nad zavede-
ním parkovacích zón napříč městem.

KRÁSNÁ KOPŘIVNICE říká, že je
nutné začít využívat nevyužitá parko-
viště v centru města – u městského
úřadu, u Kachlovky, případně parko-
viště Tatry pro víkendové turisty. Ob-
dobně i SNK chce řešit parkovací plo-
chy pro turisty ve spolupráci s Tatrou.

Podle ANO 2011 bude muset
město při výstavbě nových objektů by-

dlení vyžadovat nadstandardní počet
nově zřízených parkovacích míst (pod-
zemní park. stání v byt. domech atd.).
Samozřejmostí však již musí být i zři-
zování dobíjecích míst elektromobilů
na nových parkovištích. Podle VOL-
NÉNO bloku je parkování o lidech,
kteří budou vyvíjet tlak na město, ať
vybuduje další parkoviště, a tak se prý
bude parkovat na polích.
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N které subjekty cht jí ešit snižování odpad  osv tou, jiné spalovnou
Kopřivnice (hod) – Problematika

skládek a třídění odpadů je dalším té-
matem, ke kterému se vyjadřovaly kan-
didující subjekty do kopřivnického za-
stupitelstva. Zástupci všech subjektů
jsou pro zlepšení třídění jednotlivých
složek odpadu a chtějí zvýšit osvětu.
Velká shoda panuje na zřízení Re-use
centra ve sběrném dvoře, kde by lidé
mohli odkládat věci, které by mohl vy-
užít někdo jiný. O jeho vznik chce usi-
lovat jak ANO 2011, KDU-ČSL a nezá-
vislí, Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ či SNK.

SPD chce posílit sběrné sítě na re-
cyklovatelné odpady, které by měly za-
jistit nejen města a obce, ale i výrobci
či prodejci těchto obalů. Chtějí posílit

četnost a počty barevných kontejnerů
ve městě a přilehlých obcích nebo za-
jistit sběrné nádoby v domácnostech.

Podle sdružení proKOPR má Ko-
přivnice v bioodpadech značné re-
zervy. Město by mělo zvýšit počet hně-
dých kontejnerů a zároveň distri-
buovat mezi obyvatele kompostova-
telné sáčky na bioodpad. SNK tvrdí, že
v některých lokalitách by si zasloužila
pozornost úprava kontejnerových
hnízd, a to buď jejich lepším rozmís-
těním, či drobnou stavební úpravou.
Radnice by měla najít také efektivní
způsob třídění odpadu na venkovních
akcích, které pořádá či spoluorgani-
zuje. Stejně jako ve svých organizacích,
institucích a sportovištích. KDU-ČSL

a nezávislí by chtěli optimalizovat
sběrný dvůr. ODS si stanovila za cíl ma-
ximální podporu třídění a zpětného
využití odpadů. Dále chce likvidovat
odpad z jídelen a zkažené jídlo formou
spalování v bioplynových spalovnách.
Pomoc při likvidaci gastroodpadů ze
školních jídelen slibuje i Zdraví Sport
Prosperita a STAROSTOVÉ.

KRÁSNÁ KOPŘIVNICE by chtěla
podpořit výstavbu zařízení pro třídění
využitelných složek komunálního od-
padu. „Nejlépe však ve svazku obcí
nebo spoluvlastnictví více obcí, jelikož
třídička je velmi nákladná záležitost.
U plastů, respektive nevytříditelného
a neprodejného zbytku ze žlutých kon-
tejnerů je možnost výstavby linky na

TAP (tuhá alternativní paliva), což je
v dnešní době zajímavé téma. Řešení
zákazu ukládání na skládku od r. 2030
je pak výstavba spalovny komunálního
odpadu, což však není proces na 4
roky,“ konstatuje lídr KK Adam Hanus.
Snížení odpadu na skládkách není po-
dle Společně za Kopřivnici reálné ře-
šení bez zásahu státní politiky – viz
spalovna, průmyslové zpracování,
vratné používání plastových obalů atp.

Podle ANO 2011 může být řešením
i zavedení tzv. PAYT  systému (Pay as
You Throw), tedy platba za skutečné
množství produkovaného odpadu,
místo stávající paušální částky na oby-
vatele jako dosud. „Určitě bude nutná
spolupráce s jinými subjekty (obce

a firmy z oblasti zpracování a svozu
odpadů) na mikroregionální (Novoji-
čínsko), či přímo krajské úrovni, pro
řešení zpracování využitelných složek
odpadů, které se dnes ve velké míře
skládkují (spalovna – využití tepelné
energie odpadů, jiné způsoby využití
energie odpadu),“ konstatuje lídr ANO
Dušan Krompolc. Lídr VOLNÉHO
bloku Ivan Telařík říká, že klíčové je tří-
dit a recyklovat, aby nevznikaly další
skládky. „Je to jen o lidech a o tom, jak
k tomu přistoupí. Nemůžeme se ne-
chat zasypat odpady. V občanech chci
probudit pud sebezáchovy a uvědo-
mění si recyklace. Tříděné kontejnery,
sběrný dvůr a další – město tohle dělá
dobře,“ míní Telařík.

Politici se shodli na stavb  parkovacích dom i dvoupatrových odstavných parkoviš

Kopřivnice (hod) – Pro-
blémy v dopravě vidí kandidu-
jící subjekty různě. Například
SPD vidí jako největší problém
silnice a chodníky, které jsou
v dezolátním stavu. „V součin-
nosti s obyvateli města bychom
chtěli zmapovat nejhorší úseky
jak chodníků, tak silnic a inici-
ovat jejich opravy a takto postu-
povat stále dál a nepolevovat,“
míní Robin Vojtovič z SPD. 

Podle KDU-ČSL chybí
městské okružní linky (mini-
bus) pro seniory zdarma. Tato
městská doprava by měla zajíž-
dět i do místních částí a také
např. do obchodní zóny či na
hřbitov... ANO 2011 zastává ná-
zor, že neexistuje nebo je nedo-

statečná městská doprava mezi
centrem a okrajovými částmi
(nejen místní části, ale i místa
mimo pravidelné autobusové
linky, např. Sýkorec, Větřkovice
atd.) v době mezi 8–18 hod.
„Chceme navrhnout zřízení
okružní linky městské dopravy,
např. ekologický minibus (pro
obsluhu na vedlejších komuni-
kacích), provozovaný městem
(Slumeko), příp. dodavatelsky.
Dalším řešením by mohla být
podpora zavedení sdílené cy-
klodopravy,“ navrhuje řešení
Dušan Krompolc, lídr strany.

Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ chce posílit
meziměstské linky ze sídliště
Sever i odlehlejších místních

částí (Mniší, Lubina, točna).
Chtějí se zaměřit na dostupnost
místních částí a významných
navštěvovaných míst v Kopřiv-
nici (obchodní zóna, polikli-
nika, sportovní areály a hřbitov),
a to formou mikrobusů, které
by jezdily v pravidelných inter-
valech hlavně dopoledne.

Společně za Kopřivnici by
chtělo zavést přímý odjezd
a příjezd do města prostřednict-
vím rychloautobusů, např.
NJ/Kopřivnice, Frenštát/Ko-
přivnice, Ostrava/Kopřivnice
a dořešit elektrifikaci dráhy až
do města. ODS vidí největší pro-
blém v parkování, a proto by
chtělo řešení ve zvýšení počtu
rezidenčních parkovacích zón.

SNK říká, že je potřeba za-
jistit dopravní průchodnost
městem, což se dá realizovat
úpravou dopravního systému,
zjednosměrněním některých
ulic a úpravou stání v místech,
kde není dostatečný rozhled.
Tradičním tématem je kvalita
chodníků a stav silnic, síť cyklo-
stezek či dráhy pro in-line.
„Chtěli bychom přímo v terénu
posoudit s odborníky některá
problematická místa a najít
vhodné řešení,“ upřesňuje lídr
sdružení David Monsport.
KRÁSNÁ KOPŘIVNICE se chce
zaměřit na konkrétní místa, kde
doprava selhává. Jedno z těchto
míst je situace na ulici Sportovní
a Pionýrská, kde vozidla

mnohdy jezdí po chodnících,
aby se vyhnula protijedoucímu
autu. Řešením může být jedno-
směrný provoz. „Problémem je
vysoká rychlost na komunika-
cích v místních částech, kde ne-
jsou tak časté preventivní kon-
troly ze strany policie. Dalším
problémem je nedostatek pře-
chodů v místech, kde je větší
pohyb osob, zejména dětí. Ulice
Školní, Pod Bílou horou, za-
táčka na ulici Štramberské
u štramberského vlakového ná-
draží,“ říká lídr Adam Hanus.

Lídr VOLNÉHO bloku tvrdí,
že dlouhodobě upozorňuje na
přechody pro chodce, například
u loutkového divadla je v kata-
strofálním stavu.

Podle proKOPR chybí odbo-
čovací pruh z ulice Záhumenní
na ulici kpt. Jaroše (od spoři-
telny k městskému úřadu)
a propojení ulice Severní
a Francouzské. „Také chybí pro-
pojení cyklostezek (např. po-
mocí cyklopruhů) a přejezdů
pro cyklisty. Chybí napojení
směr Frenštát. Dále chybí
MHD, které ale z ekonomických
důvodů zavádět nechceme, na-
místo toho chceme zavést se-
niortaxi. Což je vlastně doto-
vaná taxi služba. Město také
musí u nově vznikajících par-
kovacích ploch podpořit vý-
stavbu dobíjecích stanic pro
elektrovozy,“ řekl lídr sdružení
Ladislav Stehlík. 

Pro zlepšení dopravní obslužnosti by n kte í cht li z ídit minibusové spoje

Kopřivnice (hod) – Ve vlastnictví
města je osm stovek bytů a další cca
130 bytů se zvláštním režimem, v nichž
většinou bydlí senioři. Město má ne-
dostatečný bytový fond a tuto skuteč-
nost potvrzují všechny kandidující
subjekty.  Jako nejvhodnější a nejrych-
lejší řešení vidí KDU-ČSL a nezávislí
v podpoře přebudování nové části
školy Náměstí v byty. Stejný názor sdílí
jak Zdraví Sport Prosperita a STARO-
STOVÉ, ANO 2011, tak sdružení pro-
KOPR, jehož lídr dodává, že ale nesou-
hlasí se stávajícím záměrem přestavby
na luxusní městské byty. 

Podle ANO 2011 jsou nutné star-
tovací byty 1+2 atd. „Město z řady dů-
vodů v reálném čase byty stavět neumí.
Věci nepřidá ani absence státem pod-

porované, či snad dokonce plánované
výstavby bytů po celém Česku, neje-
nom v Kopřivnici,“ tvrdí lídr ANO 2011
Dušan Krompolc. Absenci vhodných
dotací na výstavbu v krátkodobém vý-
hledu potvrzuje i ODS.

Naopak lídr Zdraví Sport Prospe-
rita a STAROSTOVÉ René Lakomý říká,
že město by mělo stavět byty. „Jednou
z možností je odkoupení bytových jed-
notek v prostorách „internátů“, které
sloužily pro studenty průmyslovky,
a tyto byty zrekonstruovat a nabídnout
mladým rodinám, matkám samoživi-
telkám apod. Nezapomeneme na Ka-
sárny, kde je v plánu vystavět cca 50
nových bytů,“ slibuje René Lakomý.
„Za důležité považujeme spojit síly
s krajem a prověřit možnost převodu

budovy bývalých internátů na ul. Ko-
menského do majetku města a po pře-
vodu opravit za účelem vybudování
startovacích bytů,“ říká lídr ANO 2011.

„Chtěli bychom, aby město majet-
kově vstoupilo do objektu „Včelína“.
Rovněž připravíme podmínky pro vý-
stavbu nových bytů „na zelené louce“
formou družstevního bydlení, kde by
část bytů zůstala ve vlastnictví města.
Pro stavbu větších bytů pak chceme
připravit férové podmínky pro pří-
padné developery,“ slibuje lídr sdru-
žení proKOPR Ladislav Stehlík. „Stavba
obecních bytů nebo přestavba nemo-
vitostí v majetku města na tyto byty
měla být ve hře již dávno. Budeme ini-
ciovat výstavbu obecních bytových
komplexů na pozemcích města, star-

tovacích bytů a zasadíme se ze všech
sil, aby to netrvalo dalších 30 let,“ tvrdí
Robin Vojtovič, který kandiduje za SPD.
Výstavbu obecních bytů slibuje i sdru-
žení Společně za Kopřivnici. „Řešení
spočívá v podpoře výstavby družstev-
ních bytů s účastí města, developer-
ských projektech na vymezených úze-
mích či rozšíření možnosti pro bydlení
seniorských párů či jednotlivců měs-
tem,“ upřesňuje lídr sdružení Karel Ku-
boš. 

Lídr ODS Karel Dufek konstatoval,
že řešení nedostatku bytů vidí ve spo-
lupráci se soukromými investory. Ob-
dobný názor má i lídr SNK David Mon-
sport: „Měly by se využít zejména
stavební plochy a nevyužité prostory
ve vlastnictví města pro výstavbu ro-

dinných a bytových domů.“ KRÁSNÁ
KOPŘIVNICE vidí řešení ve výstavbě
nových bytů formou nástavby na
městských domech. „Další možností
je výstavba nových bytových domů
v lokalitách určených k výstavbě Dolní
Roličky, lokalitách Západ a Jih,“ upřes-
ňuje lídr Adam Hanus. „Město má
spoustu nebytových prostor. Já bych
byl pro to tyto prostory zrušit a udělat
z nich garsonky nebo jednopokojové
byty,“ říká lídr VOLNÉHO bloku Ivan
Telařík. Obdobný názor zastává i ANO
2011. Podle něj je nutné revidovat sou-
časné nebytové prostory, které jsou
umístěny v zastavěných sídlištních zó-
nách, ale nejenom tam, a rekolaudovat
tyto prostory na byty, např. v Domě
podnikatelů na ulici Štefánikově. 

Nejrychlejší pro vznik byt  má být p ebudování nové p ístavby školy Nám stí

Podle kandidát  mají vodu v krajin  zadržet budované mok ady a vysázené stromy
Kopřivnice (hod) – V době

klimatických změn je důležité
zadržovat vodu v krajině, aby se
mohla využívat i v době sucha.
Nejčastěji kandidující subjekty
slibují budování retenčních ná-
drží na svod dešťové vody, která
by se pak mohla využívat na za-
lévání vegetace. 

SPD chce zavodnit krajinu
například výsadbou stromů,
chce vytipovat lokality, kde by
to bylo vhodné, a do projektu
zapojit školy a školky. „Nebylo
by od věci spolupracovat s míst-
ními zemědělci, neboť patří
mezi hlavní správce krajiny, a to
jaké zemědělské postupy vyu-
žívají, ovlivní vodní režim, kva-

litu vody a erozi půdy,“ míní Ro-
bin Vojtovič, dvojka na kandi-
dátce SPD. Intenzivní výsadbou
stromů a vytvořením květných
pásů, čímž se sníží odpar vody,
chce proti suchu bojovat sdru-
žení proKOPR. Jejich lídr do-
dává, že stavebně-technická ře-
šení jsou dána legislativou.

KDU-ČSL a nezávislí chtějí,
aby se při budování nových pro-
jektů realizovaly propustné
nebo polopropustné povrchy.
Ty by například dle Zdraví Sport
Prosperita a STAROSTOVÉ,
ODS a SNK měly být používány
při stavbě nových parkovišť.
„Významnou lokalitou pro za-
držení vody je území pod Hu-

sovou lípou u koupaliště a v are-
álu sjezdovky. Nezapomeneme
na Větřkovickou přehradu, kde
ve spolupráci s vlastníkem
(Tatra Trucks) budeme regulo-
vat množství vody,“ konstatuje
lídr Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ René Lakomý.

Podle lídra ODS Karla Duha
je další formou osvěta mezi ob-
čany a podpora jejich případ-
ného snažení, neboť plochy
střech panelových domů jsou
obrovskou zásobárnou a po-
zemky kolem domů ve většině
případů patří městu. Naopak
podle SNK by místo budování
velkých vodních ploch bylo
vhodné realizovat i jiné opa-

tření. „Například zasakovací
pásy podél komunikací, i těch
pro pěší. Důležitá je spolupráce
s odborem životního prostředí,
který má přehled a mapy všech
toků či přítoků, a ve spolupráci
s hydrogeology vytipovat další
místa vhodná k zadržování.
Podpoříme výsadbu ovocných
stromů kolem cest či budování
květnatých luk,“ přiblížil záměr
David Monsport, lídr SNK. Mo-
křady chce budovat i VOLNÝ
blok. „Jsem pro mokřady, ryb-
níky a další vodní plochy. Ob-
novit je tam, kde byly. Jedná se
o vysoké investice, proto by se
to mělo dít za podpory státu,“
říká lídr Ivan Telařík.

KRÁSNÁ KOPŘIVNICE chce
ve vhodných lokalitách podpo-
řit vznik mokřadů, které doká-
žou u přívalových dešťů zadržet
vodu v krajině. „Dalším krokem
města by mělo být intenzivnější
jednání s Povodím Odry ohled-
ně rekultivace toku Kopřivničky.
Je potřeba se zamyslet nad cel-
kovým řešením dešťové kanali-
zace ve městě a ve spolupráci
s odborníky najít vhodné řešení,
aby dešťová voda neodtékala
kanalizací do čistírny, ale mohla
se více přirozeně vsakovat či téct
přímo do Kopřivničky,“ říká
Adam Hanus, lídr KK.

Společně za Kopřivnici chce
minimalizovat betonové plo-

chy, raději zatravňovat.
ANO 2011 jde ještě dál „Při

přípravě rekonstrukcí stávají-
cích objektů je nutný důraz na
zasakování dešťových vod, pří-
padně ještě lépe na jejich využití
v domech, např. na splachování
WC atd. V případech, že to tech-
nické řešení umožní, pak dů-
sledně trvat při rekonstrukcích
městského majetku na oddělení
dešťových vod od vod splaško-
vých (většinou bývají odváděny
jedinou přípojkou do kanali-
zace), jejich zasakování, resp.
případné využití.  Lze uvažovat
i o zřizování tzv. zelených
střech,“ uvádí lídr strany Dušan
Krompolc.
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V rámci dnů otevřených dveří pořádaných minulou sobotu Evropskými fondy v Muzeu nákladních
automobilů Tatra si příchozí mohli zasoutěžit o drobné ceny.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kulturní d m nabízí p edplatné na novou sezonu, nabídne Šikmý kostel i Chválu bláznovství
Kopřivnice (dam) – Začátkem to-

hoto týdne začal v informačním cen-
tru předprodej divadelního před-
platného pro novou sezonu KDK. To
tradičně nabídne 6 titulů různých
žánrů za výhodnějších cenových
podmínek. Až do 26. září bude pro-
bíhat přednostní prodej pro aktuální
abonenty. Další zájemci si mohou
svá místa v hledišti pro nadcházející
sezonu zajistit až poté. Předprodej
pak bude ukončen na konci října.

První představení z předplatitel-
ské série je v plánu 14. prosince. To
královéhradecké Klicperovo divadlo
přiveze drama Hana. Jde o divadelní
adaptaci románu Aleny Mornštaj-
nové. Děj dramatu, na jehož úpravě
pro divadlo se podílela sama au-
torka, se odehrává v padesátých le-
tech. Devítiletá Mira se poté, co ztratí
svou rodinu během epidemie tyfu,
dostává ke své nemluvné a podivín-
ské tetě Haně. Ta dívku sice přijme,
ale chová se k ní podivně chladně.
Až časem pak Mira zjišťuje, že za po-
divínstvím a apatičností její příbuzné
jsou hrůzy prožité v terezínském
koncentračním táboře. Režisérkou
sugestivní inscenace je Diana Šoltý-
sová, která připravila výjimečnou
příležitost především pro ženskou

část souboru královéhradecké scény
s bezmála 140letou tradicí.

Na další představení si budou
muset předplatitelé počkat víc jak
čtvrt roku, ale i v březnu se dočkají
divadelního uvedení bestselleru
české spisovatelky. Tentokrát půjde
o Šikmý kostel Karin Lednické. Ta
část své románové kroniky o pohnu-
tých osudech obyvatel Karvinska
upravila společně s Annou Saavedra
pro ostravské Divadlo Petra Bez-
ruče. Poutavé svědectví o zmizelém
městě a osudu lidí, kteří s ním byli
neodmyslitelně spjatí, je jednou
z největších událostí tuzemské lite-
rární scény za poslední léta. Roz-
sáhlý románový příběh je samo-
zřejmě zredukován. Hlavní dějovou
linku tvoří vzájemný vztah havířské
vdovy Barbory a její volnomyšlen-
kářské přítelkyně Julky. Děj hry ale
není omezen pouze na děj prvního
dílu románové trilogie, ale ve struč-
nosti se zmiňuje i o událostech dru-
hého dílu a v náznacích i o obsahu
dosud nepublikované třetí části.
Oproti knize režisérka Janka Ryšánek
Schmidtová a dramaturgyně Anna
Saavedra přidaly postavu „Nezná-
mého“ ztvárněného Norbertem Li-
chým, která diváky provádí dějem

a zároveň jej tu nostalgicky, tu sar-
kasticky glosuje.

V březnu se pak předplatitelé
dočkají původního divadelního textu
a drama vymění za veselohru. Kon-
krétně komedii Bosé nohy v parku
z pera legendárního amerického
dramatika Neila Simona v inscenaci
z repertoáru pražské divadelní Agen-
tury Harlekýn. Děj romantické ko-
medie začíná ve chvíli, kdy skončí lí-
bánky mladého páru a Corie a Paul
se vydávají na dlouhou trať každo-
denní manželské rutiny, začínají si
budovat společné bydlení a řeší, jak
vlastně zvládnout život ve dvou. Do
jejich příběhu navíc záhy vstupuje
podivínský soused Victor a Coriina
konzervativní matka Ethel, která
znovu zahoří mateřskou láskou.
Kromě mladého páru v podání Rad-
úze Máchy a Anny Kameníkové se
diváci mohou těšit na komediální
um Veroniky Freimanové a Rudolfa
Hrušínského.

Nejen na známé tváře Martina
Hofmanna a Filipa Blažka sází další
na jaro plánované představení. Oba
populární herci si totiž zahrají přá-
tele sdílející pokoj v ústavu pro du-
ševně choré. Jejich střetávání s kaž-
dodenní realitou je nejen plné

humoru, ale také dává nahlédnout
do komplikovaného nitra lidí, kteří
se sice bojí lidí, ale zároveň bytostně
touží po lásce a přijetí. Inscenace El-
ling a Kjell aneb Chvála bláznovství
vychází z románového textu nor-
ského spisovatele Axela Hellsteniuse.
Představení pro Pantheon produc-
tion připravil uznávaný slovenský re-
žisér Jakub Nvota.

Tentýž režisér je podepsán i pod
inscenací Na útěku z repertoáru ko-
morního Divadla Kalich z Prahy. Jde
u komediální road movie. Jejími hr-
dinkami jsou asi čtyřicetiletá lehce
upjatá Margot, která utekla z oslavy
osmnáctých narozenin své dcery
a o generaci starší Claude, která
v rozšafném župánku s lehkostí
gangsterů utíká z domova důchodců
a žene se za životem plným dobro-
družství a milostných románků,
které ještě nutně musí prožít. Obě
ženy se v noci setkají u cesty, kde si
chtějí někoho stopnout a hašteření
o první zastavené auto postupně
zrodí nápad na společný útěk od za-
žitých stereotypů. Zatímco v textu
hry nemají jejich postavy zprvu
mnoho společného, o protagonist-
kách Na útěku to rozhodně neplatí.
Nvota totiž do své inscenace obsadil

jako Claude Carmen Mayerovou a do
role Margot její dceru Terezu Kost-
kovou.

Poslední, šestý titul aktuálního
předplatného najdou předplatitelé
na měsíčním programu kulturního
domu až v červnu. Těšit se mohou
na komedii britského dramatika Tak
já letím! Režisér Petr Svojtka hru pů-
vodně pro pražské Studio Dva pře-
tavil v one-woman show s energic-
kou Annou Polívkovou. Ta hraje
upovídanou a výstřední pětačtyřicát-
nici Susan, která se rozhodne oslavit
své narozeniny cestou do Austrálie.
Chce zopakovat výlet, který podnikla
se svými kamarádkami jako deseti-
letá. Tentokrát však cestuje sama,
sice se stejným očekáváním a sny,
ale s pětadvacetiletou zátěží zkuše-
ností. Její důvtip, šarm i chaos ji při-
mějí bilancovat a zamýšlet se nad
přátelstvím, láskou, osamělostí a ná-
strahami i radostmi života.

Divadelní předplatné přináší
abonentům nejen rezervaci vybra-
ného místa v hledišti na jednotlivá
představení, ale takém pětadvaceti-
procentní slevu na divadelní speciály
a vybrané akce pořádané Kulturním
domem Kopřivnice v průběhu ce-
lého roku.

PSK oslaví sté narozeniny koncertem na Fojtství
Kopřivnice (dam) – Pěvecké sdružení Ko-

přivnice už tuto neděli připomene sté výročí
své existence Jubilejním koncertem. Vystou-
pení na půdě Muzea Fojtství se uskuteční 11.
září od 17 hodin. 

Pro narozeninový koncert si místní sbor
připravil nejen skladby českých a moravských
skladatelů. Zazní například Lidová nokturna
Leoše Janáčka, Žaloba Bohuslava Martinů, ale
také šansony jako Čerešně z repertoáru Hany
Hegerové nebo kultovní Modlitba pro Martu,

shodou okolností letos také kulatiny slavící
Marty Kubišové. Úplně poprvé navíc poslu-
chači uslyší několik písní Johna Lennona
a Paula McCartneyho z legendární kapely The
Beatles v nových úpravách pro ženský sbor,
které připravil sbormistr Jiří Najvar. 

Nedělní koncert bude také dernisáží aktu-
álně probíhající výstavy o historii Pěveckého
sdružení Kopřivnice a doba před a po vystou-
pení pěvců bude poslední příležitostí k jejímu
zhlédnutí.

Vestibul zdobí výtvarné práce se Zátopkem
Kopřivnice (red) – Dětské práce vytvořené

jako připomínka a reakce na letošní 100. výročí
narození Emila Zátopka jsou od úterního od-
poledne k vidění ve vestibulu radniční budovy.
Vystavené obrázky, prostorové práce i literární
pokusy místních dětí jsou výběrem z prací při-
hlášených do tematické literární a výtvarné
soutěže. „V obou soutěžích měli žáci vytvořit
díla z oblasti sportu, přičemž inspiraci hledali
v každodenním životě, minulosti i budoucno-
sti. Do literární soutěže nám přišlo 38 prací,
mezi kterými byly vydařené básničky, příběhy
o sportovcích, rivalitě a přátelství, originální
práce o cestování časem nebo dopisy psané
Emilu Zátopkovi do nebe. Výtvarná soutěž
vzbudila ještě větší ohlas, neboť se nám sešlo

70 krásných plošných i prostorových děl vy-
tvořených různými technikami. Ta si lidé bu-
dou moci přijít prohlédnout do vestibulu rad-
nice, kde budou vystavena do konce září. Jak
příchozí uvidí, práce jsou opravdu velice po-
vedené, a tak zvažujeme, že z nich vytvoříme
městský stolní kalendář na příští rok,“ uvedla
za organizátory Lenka Heráková s tím, že lite-
rární soutěž byla určena pro žáky 2. stupně,
zatímco ve výtvarné soutěžily děti od prvních
do devátých tříd.

Součástí vernisáže bylo ocenění autorů ví-
tězných prací, ale také pěvecké vystoupení Pa-
tricie Nálepové, která byla už dříve oceněna
v kulturně-dramatické soutěži na zátopkovské
téma.

Štramberk bude o víkendu žít adou akcí
Štramberk (dam) – Celý ví-

kend si budou v sousedním
Štramberku připomínat Dny
evropského dědictví. Ty kromě
možnosti navštívit jinak často
nepřístupné objekty nabídnou
také spoustu doprovodného
programu.

Už v pátek 9. 9. v sedm ho-
din večer odehrají ochotníci ze
souboru Kotouč Štramberk
představení v tamním amfite-
átru Pod Starou věží. Na pro-
gramu bude Dámský krejčí,
fraška z konce devatenáctého
století z pera francouzského
dramatika Georgese Feydeaua. 

Během soboty pak lidé
mohou navštívit nejen jeskyni
Šipku a objekty štramberských
muzeí, ale také kostel sv. Jana
Nepomuckého na náměstí, go-
tický kostel sv. Kateřiny i Sta-
rou věž, která je zvonicí zani-
klého kostela sv. Bartoloměje,
nebo nahlédnout do pivovar-
ské studny na náměstí. Pří-
stupné budou i pokusné Ra-
dvanické štoly v prostoru
bývalého vápencového lomu,
kde budou v 9 , 11, 13 a v 15
hodin připraveny ukázky vý-
bušnosti některých běžných
látek.

V sobotu i v neděli bude
navíc v areálu štramberského
hradu probíhat sympozium
uměleckých kovářů a lidé
kromě jejich práce uvidí i ex-
perimentální tavbu bronzu
nebo ražbu mincí. V sobotu
v pět hodin večer pak bude
v amfiteátru na dětské diváky
čekat Pohádka o 3 princeznách
a 3hlavém drakovi. V neděli
dopoledne proběhne u tělo-
cvičny a na přilehlých hřištích
Den sportu pod Trúbou, v 15
hodin pak na nádvoří hradu
začne koncert žesťového All
Brass Bandu.
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Dědeček automobil a paní reportérka
Pouťové neděli počasí nikterak nepřálo, nicméně o po-

zoruhodné zážitky nebyla nouze. Vedle Muzea nákladních
automobilů Tatra si prohlížím starší auta, která vozí lidi na
tradičních projížďkách veteránů. 

Upoutalo mě malé, černé hranaté autíčko, vepředu s dlou-
hým „čumákem“. Opravdový dědeček mezi automobily.
A právě v něm bych se rád projel. Při zakoupení jízdenky
jsem informován, že na stejné auto jsou již zájemci přede
mnou, takže pár chvil strpení.

Pomalu a neobratně se soukám do stařičkého vozítka, ale
pan řidič mě poprosí, abych ještě vystoupil. Musí sklopit opě-
radlo sedadla. K nám totiž přistupuje paní s kamerou, již
jsem zde už zahlédl.

Rachotící, rozvrzaná, ale přesto, nebo právě proto, nád-
herná prehistorická tatrovka s námi dělá okružní jízdu ulicemi
Štramberská, Záhumenní a Husova. Cestu jsem si užíval a od-
hadoval, že tohle auto vyrobili někdy ve dvacátých letech mi-
nulého století. „Rok výroby 1930,“ upřesnil šofér, sedící za
volantem po mé pravici. Za našimi zády se snažila paní ka-
meramanka, aby pro svou reportáž získala ty nejlepší záběry.  

Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

KULTURNÍ SERVIS                                            aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 8. – pá 9. září v 16.30 hodin živo-
topisné drama ČR Jan Žižka. Film inspi-
rovaný skutečným příběhem jednoho
z největších vojevůdců své doby, nikdy
neporaženým Janem Žižkou z Trocnova,
který se stal díky svým činům legendou. 

Čt 8. – pá 9. září v 19 hodin sci-fi USA
Nene. Ten den by byl jako každý jiný,
kdyby se na nebi neobjevilo „cosi“, co
sourozencům Haywoodovým zabilo
otce. Bylo to snad UFO? Zjevné je jen,
že to, co se děje v okolí malé farmy, na-
bírá na obrátkách a je čím dál znepoko-
jivější.

So 10. – ne 11. září ve 14 hodin ani-
movaný FR Princezna rebelka. Mia je
dvanáctiletý sirotek žijící v ulicích stře-
dověkého města, které jí svým způso-
bem patří. Ideálním místem pro výpravy
za jídlem i lumpárnami je místní hrad,
kde je ovšem vždy potřeba ošálit stráže
a využít svůj talent na maximum.

So 10. – ne 11. září v 16.30 hodin ži-
votopisný Švédsko Já jsem Zlatan. Pří-
běh dospívání Zlatana Ibrahimoviče,
který vyrůstá na švédském předměstí.
Pro syna balkánských přistěhovalců je
fotbal vysvobozením z drsného pro-
středí, kde ho jeho pozoruhodný talent
a samostatnost navzdory všem předpo-
kladům vystřelily až na vrchol meziná-
rodní ligy.

So 10. – ne 11. září v 19 hodin živo-
topisné drama ČR Jan Žižka.

Po 12. září v 19 hodin životopisný
USA Elvis. Biografie jedné z největších
hudebních ikon – Elvise Presleyho – po-
pisuje život a hudbu této legendy na po-
zadí 20letého vztahu s jeho manažerem
Colonelem Tomem Parkerem a láskou
Priscillou od Presleyho začátků až po
jeho hvězdnou slávu.

Út 13. září ve 13.30 hodin komedie
ČR Kdyby radši hořelo. Dobrovolný ha-
sič Standa nedá dopustit na Bróňu, svůj
vzor. Bróňa se po záhadné nehodě stane
vedoucím vesnické domobrany. Chránit
vísku chce za každou cenu – a Standa
zůstává rozkročen mezi jeho fanatickým
jednáním a svým selským rozumem. 

Út 13. září v 19 hodin drama Chor-
vatsko Muréna. Napětí mezi dospívající
Julijou a jejím despotickým otcem
vzroste, když do jejich domu na chor-
vatském ostrově přijede bohatý rodinný
přítel ze zahraničí. Pod klidnou hladinou
se skrývají nebezpečné útesy a tato letní
romance má velmi ostré zuby.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Ne 11. září v 10 hodin nedělní po-
hádka pro děti Divadélko koloběžka: Je-
žibaba Kolobajzna chce být čistotná.
Pohádka o oblíbené a „drobátko“ po-
pletené ježibabě, která nemá ty správné
hygienické návyky, a rostou jí brambory
za ušima. Co myslíte, podaří se jí s po-
mocí dětí naučit se čistotnosti?

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

Pá 9. září v 19 hodin travesti show
Divoké kočky. Ve vystoupení koček mů-
žete vidět české i světové zpěvačky, he-
rečky a zábavné scénky všeho druhu,
které mají šmrnc a šťávu. Srdečně se na
vás těší slečny Miriam, Paloma a Sindy.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava – Zpěvem k přátel-
ství. Retrospektivní výstava, zahrnující
řadu dobových fotografií, dokumentů
a ocenění, připomíná známé i opomí-
jené momenty stoleté historie jednoho
z nejstarších místních spolků – Pěve-
ckého sdružení Kopřivnice.

Ne 11. září v 17 hodin dernisáž vý-
stavy, jubilejní koncert Pěveckého sdru-
žení Kopřivnice.

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava akademického sochaře a předního
českého průmyslového designéra Jiřího
Španihela.

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z různých oblastí (do 30.
prosince).

Čt 15. září v 16 hodin odpoledne
v rytmu Roztančíme Kopřivnici. Pro
účastníky Letních pondělních předta-
nečních, Letních tančíren v parku a ši-
rokou veřejnost (nádvoří muzea).

Ne 18. září od 10 hodin akce pro ro-
diče s dětmi Dny rodin 2022. Dny rodin
přináší aktivity zaměřené na podporu
a propagaci náhradní rodinné péče.
Možnost bezplatné prohlídky muzea po
registraci na www. muzeumnj.cz. Do-

provodným programem jsou pak akti-
vity pro rodiny s dětmi a bohatá zábava.

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava českého průmyslového designéra
Jiřího Španihela (do 30. prosince).

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – 100 let Národního
sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této jedinečné a velmi
oblíbené lokality a ukazuje proměny od
jeho založení až do současnosti (Mu-
zeum Zdeňka Buriana do 31. prosince).

Pá 9. září v 19 hodin divadelní před-
stavení Dámský krejčí. Divadelní sou-
bor Kotouč Štramberk vás srdečně zve
na situační komedii v předvečer Dnů
evropského dědictví (Amfiteátr Pod Sta-
rou věží).

So 10. září od 9 hodin Den otevře-
ných dveří v pokusných štolách. Zajímá
vás, jak funguje těžební průmysl? Máte
příležitost! Ukázky výbuchů v 9, 11, 13
a 15 hodin. Pro děti jsou připraveny za-
jímavé soutěže i sladké odměny.

So 10. září doprovodná akce ke
Dnům evropského dědictví Černá ře-
mesla na hradě. Kovářské sympozium
na štramberské dominantě, experimen-
tální tavba bronzu a ražba mincí.

So 10. – ne 11. září kulturní svátek
Dny evropského dědictví. Zpřístupnění
památek, objektů a prostor, včetně těch,
které jsou jinak zčásti nebo zcela nepří-
stupné. Více informací na www.stram-
berk.cz.

St 14. září v 15 hodin komentovaná
prohlídka Archeologické léto. Komen-
tovaná prohlídka jeskyně Šipka a hra-
diště Kotouč za doprovodu archeologů,
kteří vám zodpoví vaše zvídavé dotazy.
Nutná rezervace na www.arup.cas.cz/ar-
cheologicke-leto.

Pá 16. září v 19 hodin divadelní
představení Na tý louce zelený. Rozto-
milá opereta, plná lidového humoru,
z pera Járy Beneše. Statkářka Alena má
ambice pozvednout hospodářství. Oslo-
ví proto odborníky z oblasti myslivosti
i lesnictví. Nic však nevypadá tak, jak si
vysní. Hraje Slovácké divadlo Uherské
Hradiště (Amfiteátr Pod Starou věží).

So 17. září městská slavnost Den
města Štramberka. Tradiční velkolepý
den na počest Moravského Betlému.
Součástí oblíbený Běh na Trúbu a další
doprovodný program.

Mlha mezi námi od Kataríny Gillerové je milostný román
s nádechem tajemna, v němž má ústřední roli neopětovaná
láska, pomsta a staré tajemství. Čtveřice přátel na dovolené
v Apalačském pohoří usiluje o přízeň půvabné Caroline, která
v tajemném sídle rozehrává hru plnou intrik. Zatímco jejich
vztahy ovlivňuje žárlivost a vzájemná nevraživost, v okolí se
začnou dít podezřelé věci, které vyústí v tragédii. O dvě dese-
tiletí později vycházejí najevo události, které navždy ovlivnily
několik osudů. 

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 9. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN, VOLEBNÍ IN-
TERVIEW

Pátek 16. září – ZÁVĚREČNÉ VOLEBNÍ BESEDY

BADMINTON: so 10. 9. od 9 hod. Oblastní přebor kat. U13 –
sportovní hala SOU Kopřivnice

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 8. 9. 9.30–13, pá 9. 9. 9–13, so 10.
9. 14.30–15.45, ne 11. 9. 14.30–15.45 hodin

FLORBAL: ne 11. 9. od 17 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 1.FBK
Sršni Rožnov p. R. (1. kolo Nár. ligy mužů sk. V) – sportovní
hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 10. 9. od 9 hod. FC Kopřivnice –
FK Staříč (6. kolo KS st. žáků sk. B), od 10.45 hod. FC Kopřivnice
– FK Staříč (6. kolo KS ml. žáků sk. B), od 13 hod. FC Kopřivnice
– TJ Vendryně (6. kolo KS dorostu sk. B), od 16 hod. FC Ko-
přivnice – FK Staříč (6. kolo I.B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá
16. 9. od 17 hod. TJ Spartak Lubina – MŠK Žilina (6. kolo OP st.
žáků sk. A); ŠTRAMBERK: ne 11. 9. od 10 hod. FK Štramberk –
Spartak Lubina (6. kolo 3. tř. st. žáků sk. A); VLČOVICE: so 10.
9. od 16 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK Starý Jičín (6. kolo I.B tř.
mužů sk. D); ne 11. 9. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol
Dobrá (6. kolo KS dorostu sk. B)

HÁZENÁ: so 17. 9. v 8.15 hodin KH Kopřivnice – Pepino SKP
Frýdek-Místek, v 10.45 KH Kopřivnice – TJ TŽ Třinec (starší
žáci), ve 13 hodin KH Kopřivnice – TJ Sokol Telnice (1. liga
mladší dorostenci), v 15 hodin KH Kopřivnice – Handball club
Zlín (1. liga starší dorostenci) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: čt 8. 9. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Nový Ji-
čín (přípravné utkání mužů); út 13. 9. od 18 hod. HC ISMM
Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (přípravné utkání mužů) –
vše zimní stadion 

KRYTÝ BAZÉN:  čt 8. 9. 6–14.30, 19–21, pá 9. 9. 6–8, 16–21, so
10. 9. 10–19, ne 11. 9. 10–19, po 12. 9. 6–8, út 13. 9. 6–16, 18–21,
st 14. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 15. 9. 6–14.30, 19–21, pá 16. 9.
6–8, 16–21, so 17. 9. 10–19, ne 18. 9. 10–19 hodin

MALÝ FOTBAL: so 3. 9. od 9 hod. 5. kolo OP – hřiště ZŠ M. Ho-
rákové

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin

SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–18.30 spo-
lečná, ne 10–18.30 společná

KAM ZA SPORTEM
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NEMOVITOSTI

• Prodám družstevní byt
3+1 s balkonem, v Kopřivnici,
na ul. Kpt. Nálepky, vhodný
k rekonstrukci. Tel. 603 966
856
• byt 3+1 62 m2 s lodžií, ul.
Osvoboditelů v Kopřivnici. Byt
v 5. patře, dům po kompletní
revitalizaci, sklepní kóje, vý-
tah. Skvělá občanská vybave-
nost! Tel. 774 348 928

zašlu na e-mail, cena 600 Kč.
Tel. 739 351 999
• levně jablka na kvas i mošt.
Tel. 604 463 778
• skládací křesla na balkon
i zahradu. Tel. 604 463 778
• dětská kola. Jako nová! Tel.
604 463 778
• drenážní trubku, D 80 mm,
délka 60 m, cena 2 200 Kč. Te-
mail: garazko@seznam.cz
• starou, historickou dřevě-
nou skříňku o rozměrech 74 ×
62 × 47 cm. Tel. 736 142 102

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

PRODÁM

• elektro kolo 7 000 Kč. Tel.
777 513 390
• zahradní štěpkovač, málo
využitý za 800 Kč. Tel. 737 968
921
• autosedačku 15-36 kg, na-
stavitelná dle výšky dítěte, foto

KOUPÍM

• dřevěnou dětskou pos-
týlku i ve špatném stavu. Tel.
604 891 076.

KOUPÍM

• daruji jakékoliv množství
pravého chlévského hnoje. el.
736 142 102
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FOTBAL: dorost (5. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – FC Vlčo-
vice-Mniší 10:0; st. žáci (5. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – TJ
Petřvald 2:0; ml. žáci (5. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – TJ Pe-
třvald 3:2; st. žáci (5. kolo 3. tř. sk. A): Spartak Lubina – TJ
Slavoj Jeseník n. Odrou 8:1; FK Štramberk – TJ Sokol Žilina 5:3;

HOKEJ: muži (přípravná utkání): HC Valašské Meziříčí – HC
ISMM Kopř. 5:3; HC Slezan Opava – HC ISMM Kopřivnice 5:3.

VÝSLEDKY

Ostrava (red) – Cenný postup do se-
mifinále Mistrovství Moravy a Slezska
družstev se v úterý 23. 8. podařilo defini-
tivně vybojovat týmu starších žáků AKEZ
Kopřivnice. Ve čtyřkolovém krajském pře-
boru, jehož závěrečné kolo se konalo ve
zmíněný den v Ostravě, vybojovali celko-
vou čtvrtou příčku. Družstvo starších žá-
kyň zůstalo na šestém místě těsně za bra-
nami semifinále.

V ostravském čtvrtém kole, které bylo
vzhledem k prázdninovému termínu po-
měrně slabě obsazeno, se ve výsledcích
dokázali nejvýše vyšplhat Anna Marie
Chalupová a Mikuláš Kotek. Anička Cha-
lupová zvítězila ve skoku dalekém výko-
nem solidním výkonem 526 cm. Čtvrtou

příčku pak obsadila při své premiéře
v běhu na 200 m překážek (30,94 s). Mi-
kuláš Kotek si vytvořil osobní rekord
v hodu oštěpem výkonem 42,81 m a bral
za něj třetí místo, stejně jako ve skoku da-
lekém za výkon 563 cm. Nejvíce bodů pro
tým vybojovali Anna-Marie Chalupová
(21 b.) a Dalibor Drda (19 b.). 

Ani v semifinále, které hostila v neděli
28. 8. Olomouc, se kopřivničtí hoši neztra-
tili. Bylo jasné, že na první pětku, a tedy
postup do finále nemohou při nízkém
počtu závodníků myslet, ale sedmé místo
a jen dvoubodová ztráta na šestou příčku
rozhodně není zklamáním, spíše naopak.
Nejvýrazněji se prosadil opět Mikuláš Ko-
tek. Ten vybojoval v osobáku 7,35 s druhou

příčku v běhu na 60 m a shodně druhý byl
i v běhu na 200 m překážek (28,92 s). Páté
místo přidal ještě v oštěpu výkonem
38,78 m. Dva osobní rekordy (koule, kla-
divo) si z Olomouce dovezl František Ho-
lub. Na bodovém zisku se ale podílelo
všech šest kopřivnických závodníků, což
rovněž potěšilo.

Body AKEZ Kopřivnice ve 4. kole KP druž-
stev staršího žactva (23. 8. 2022, Ostrava): žáci:
D. Drda 19 b., M. Kotek 16 b., A. Holenda 14 b.,
J. Holub 9 b., F. Holub 4 b., A. Kopřiva 4 b.; žá-
kyně: A. Chalupová 21 b., A. Huňková 17 b.,
S. Maierová 5 b., A. Babincová 5 b., A. Juráková
4 b. Body AKEZ Kopřivnice v semifinále MMaS
družstev starších žáků (28. 8. 2022, Olo-
mouc): M. Kotek 24 b., A. Holenda 10 b., D. Drda
10 b., F. Holub 7 b., J. Holub 5 b., A. Kopřiva 3 b.

Kotek v Olomouci zab hl osobák a obsadil druhé místo

Kopřivnice (hod) – Dvěma
turnaji zahájili sezonu malí ho-
kejisté, hráči 4. třidy (r. 2013).
První z nich proběhl v Orlové
14. srpna, kde o nejlepší umí-
stění bojovalo šest týmů, a to
MSK Orlová, Tychy, HC Kopřiv-
nice, AZ Havířov, HC Český Tě-
šín a HC Frýdek-Místek. 

Hrálo se systémem každý
s každým, v hrací době 2 × 18
minut a střídalo se po minutě.
Po odehraných zápasech měly

týmy AZ Havířov a HC Frýdku-
Místku stejný počet bodů, a tak
o umístění rozhodovalo skóre
vzájemných zápasů. Kopřivničtí
na turnaji obsadili 2. místo.
O týden později se zúčastnili
poháru v Havířově, kde byli roz-
děleni do skupin. Hrálo se sys-
témem 3 na 3 a každý tým ode-
hrál 4 zápasy o hrací době 2 ×
18 minut, opět se střídáním po
minutě. Na turnaji se kopřiv-
ničtí hráči utkali s týmy AZ Ha-

vířov, HC Polský Těšín, HC Tři-
nec a HC Frýdek-Místek. Ve
skupině A Kopřivničtí zvítězili
a v B skončili třetí. 

Výsledky zápasů HC Kopřiv-
nice na turnaji v Orlové: – AZ Ha-
vířov 4:1, 4:3, – MSK Orlová 6:2,7:0,
– Český Těšín 10:1, 10:1, - Český Tě-
šín 4:0, 1:16, – Tychy 10:3, 17:2, – HC
F-M 1:4, 2:4. Sestava Kopř.: Liška –
Rek, Planěk, Čechovský, Hruškov-
ský, Konvička, Libiger, Měhýš, Po-
lášek, Rabyška, Šrubař, Smolar, Va-
šut, trenéři: Hruškovský, Libiger.

Výsledky zápasů HC Kopřivnice
v Havířově: tým A: – AZ Havířov 6:1,
9:4, – HC Frýdek-Místek 5:7, 2:1, –
HC Třinec 3:4, 5:2; – HC Polský Tě-
šín 18:0, 24:1; HC Kopřivnice B: –
AZ Havířov 9:1, 8:0, – HC F-M 6:4,
3:5, – HC Třinec 2:5, 2:4, – HC Polský
Těšín 6:5, 9:0. Sestava týmu A: Liška
– Rabyška, Rek, Šrubař, Konvička,
Hruškovský, Polášek, Planěk, Číp,
Libiger, trenér: Hruškovský; tým B:
Maša – Ošmerová, Kuchař, Pavlát,
Jalůvka, Vašut, Šimíček, Smoľar, Če-
chovský, trenér: Libiger.

Malí hokejisté absolvovali dva p ípravné turnaje

Lubina (dam) – Bezmála stovka milov-
níků sportu se v sobotu 3. září v deset do-
poledne vrhla do vody větřkovické pře-
hrady, čekalo je 600 metrů plavání, dvacet
kilometrů v sedle kola a 4 500 metrů zá-
věrečné běžecké trati. Třináctý ročník Vě-
třkovického triatlonu úplně nejrychleji ze
všech dokončil Marek Tratera ze Sportgui-
des Rožnov p. R. v čase 1:33:25. První že-
nou v cíli pak byla Karolína Wojciková
z Příbora, která trať v okolí přehrady zdo-
lala za 1 hodinu 57 minut a 29 vteřin. „Vý-
kony jako takové nejsou příliš důležité. Zá-

vod pořádáme především proto, abychom
lidi přivedli k pohybu. Takže neusilujeme
o to, abychom na trati měli sportovní
hvězdy nebo se pídili po rekordech,“ říká
Miroslav Chovanec z organizačního týmu
Větřkovického triatlonu. Naopak ctižá-
dostí pořadatelů je mít na startu hodně
dětí a sportovců v juniorských kategoriích,
to se podle Chovancových slov začíná stále
více dařit. V žákovské kategorii, která od-
startovala deset minut před hlavním zá-
vodem, letos nastoupilo 6 chlapů a 3 dívky.
Na nejmladší účastníky triatlonu čekala

zkrácená plavecká trasa a také poloviční
porce kilometrů na kole. Do cíle jako první
dorazil čtrnáctiletý Samuel Schneiderka
ve velmi slušném čase 1 hodina 8 minut
13 sekund. Jen o něco málo přes minutu
za ním zaostala nejrychlejší z dívek, šest-
náctiletá Šárka Jadrníčková. (Oba starto-
vali za SK Kopřivnice). 

Závod měl i letos svou charitativní ro-
vinu, na speciální neurorehabilitace ma-
lého Štěpána z Ženklavy se společnými si-
lami diváků a pořadatelů podařilo vybrat
16 tisíc korun.

Triatlonisté se op t utkali na trati v okolí p ehrady

Součástí oslav stého výročí
narození Emila Zátopka bude
i Galavečer, v rámci kterého
budou 15. 9. oceněny výz-
namné osobnosti kopřivnic-
kého sportu. Na nominacích se
podílela i široká veřejnost, ko-
nečný výběr provedla po kon-
zultaci se Sportovní a volnoča-
sovou komisí výběrová
pracovní skupina. V tomto čísle
KN vám stručně představíme
10 oceněných jednotlivců.

Petra Lípová (roz. Klosová,
plavání): Dlouholetá reprezen-
tantka ČR, mnohonásobná mi-
stryně ČR, na mistrovství
Evropy obsadila páté místo
a několikrát se probojovala do
finále, účastnice dvou olympij-
ských her a několika mistrov-
ství světa.

Jiří Rohan (kulturistika
a další sporty): V mládí se vě-
noval hokeji, házené, stolnímu
tenisu, fotbalu a dalším spor-
tům, až poté přešel ke kulturis-
tice. Na mistrovství světa juni-
orů a masters získal v soutěži
družstev bronz, na mistrovství
Evropy v kulturistice obsadil
v kategorii mužů masters nad
65 let pátou příčku a stal se his-
toricky prvním mistrem ČR
v kulturistice mužů masters
nad 70 let. Za zásluhy v oblasti
rozvoje kulturistiky a fitness ob-
držel ocenění Diploma of Ho-
nour. Kromě závodní činnosti
působil také jako trenér, roz-
hodčí a organizační pracovník.

Dalibor Řehák (vzpírání):
Obsadil čtvrté místo na Olym-
pijských hrách v Moskvě
v r. 1980 a v témže roce skončil
osmý na Mistrovství Evropy
v Bělehradě. Toto umístění zís-
kal také na Mistrovství světa
v Moskvě o tři roky později, kde
v rámci hodnocení Mistrovství
Evropy skončil šestý. Dvakrát
získal titul mistra ČR. Je členem
Síně slávy Českého svazu vzpí-
rání.

Milan Burget (karate):
V závodním období 1996–2010

dosáhl těchto úspěchů: na mi-
strovství světa získal bronz jako
člen reprezentačního týmu ČR,
v individuálních startech byl
třikrát pátý, na mistrovství
Evropy získal stříbro a bronz,
k tomu přidal dvě pátá místa,
také získal titul akademického
mistra Evropy a dva bronzy, na
akademickém mistrovství
světa obsadil páté místo, něko-
likanásobný mistr ČR a medai-
lista z MČR.

Radek Bonk (hokej): Od-
chovanec kopřivnického ho-
keje, který odehrál 14 sezon
v NHL. Je mistrem světa z roku
1996, bronz získal na mistrov-
ství Evropy hráčů do 18 let
v roce 1993, je vicemistrem ex-
traligy se Zlínem v sezoně
2004/05 a mistrem extraligy

s Třincem v sezoně 2010/11.
Hokejovou kariéru ukončil
v sezoně 2014/15 v Kopřivnici,
které pomohl k návratu do II.
ligy.

Lenka Masná (atletika):
Dlouholetá reprezentantka ČR
především v běhu na 800 m.
Účastnice Letních olympij-
ských her v Londýně, dvou mi-
strovství světa venku a tří
v hale. Startovala také na třech
mistrovstvích Evropy dospě-
lých a jednoho do 22 let venku
a na čtyřech ME v hale. Na ha-
lovém mistrovství Evropy
v r. 2013 získala se štafetou 4 ×
400 m bronz. Je několikanásob-
nou medailistkou z MČR v hale
i venku v bězích od 400 m po
1 500 m i ve štafetách na 4 ×
400 m.

Tomáš Vrzal (paraluko-
střelba): Reprezentant ČR,
který se lukostřelbě věnuje te-
prve třetím rokem. Vloni se stal
mistrem ČR mezi paraluko-
střelci, letos získal stříbro a na
mistrovství světa obsadil devá-
tou příčku. Na letošním mi-
strovství Evropy skončil sedmý
v jednotlivcích, šestý v týmech
a sedmý ve smíšeném týmu
s Lenkou Kuncovou z Frenštátu
pod Radhoštěm.

Irena Šádková (atletika):
Dlouholetá reprezentantka ČR
především v bězích do vrchu.
Je několikanásobnou mistryní
ČR v běhu do vrchu, účastnice
tří mistrovství světa a čtyř mi-
strovství Evropy v běhu do
vrchu. Jako členka reprezentač-
ního družstva ČR získala na MS
v běhu do vrchu stříbro a na
ME v běhu do vrchu dvě stříbra
a bronz. Dalších úspěchů do-
sáhla na mnoha závodech v te-
rénu i na silnici, a to nejen
v ČR, ale i na mezinárodní
úrovni.

Alois Havel (autokros): Byl
prvním českým autokrosařem,
který vyhrál závod série mi-
strovství Evropy. Třikrát vybo-
joval druhé místo na mistrov-

ství Evropy, byl trojnásobným
mistrem Evropy v družstvech,
vícenásobný mistr republiky
a dvakrát obdržel Zlatý volant
pro nejlepšího českosloven-
ského autokrosového závod-
níka. V roce 2013 získal cenu
Zdeňka Vojtěcha za celoživotní
přínos motoristickému sportu.

Václav Varaďa (hokej): Od-
chovanec kopřivnického ho-
keje, který odehrál 10 sezon
v NHL a v sezoně 1998/99 hrál
v dresu Buffala finále Stanley
Cupu. Je mistrem světa z let
2000 a 2005 a bronz má z mi-
strovství světa hráčů do 18 let.
Získal titul mistra švýcarské
nejvyšší soutěže, s Třincem vy-
hrál českou extraligu jako hráč
a třikrát jako trenér, v jedné se-
zoně pak získal stříbro.

Kopřivnice (buk) – Již 13. ročníku horského ultramaratonu
Beskydská sedmička, který odstartoval předminulý pátek večer
na atletickém stadionu v Třinci, se zúčastnilo i mnoho kopřiv-
nických sportovců. Na trase dlouhé 101 kilometrů, během nichž
museli závodníci zdolat devět vrcholů a překonat převýšení přes
5 500 výškových metrů, se nejvíce dařilo smíšené dvojici kopřiv-
nických hasičů ve složení Zuzana Hyvnarová – Tomáš Melčák. Ti
s časem 16 hod. a 17 min. obsadili 2. příčku ve své kat. 46–55 let.
Stejného úspěchu se dočkala i Martina Mazáčová z Příbora v bar-
vách Atletického klubu E. Zátopka, která společně se svou kole-
gyní Markétou Máchovou doběhla v čase 16 hod. a 33 min. Mezi
jednotlivci skončil na nepopulární čtvrté pozici Matěj Bernát,
náročnou trať zvládl za 13 hod. a 22 min. Na vítěze ztratil 70 mi-
nut. Šestá se mezi ženami ve věku 36–45 let (30. celkem) umístila
Hana Buřičová, na trase strávila 19 hod. a 14 min. O pět minut za
ní doběhla Martina Kozinová. Mezi muži ve stejné kategorii skon-
čili Jiří Linhart a David Lauterbach z AKEZ 3., celkově 4. místo
v mužských dvojicích. Z řad Kopřivničanů se na start závodu po-
stavilo 23 jednotlivců a 9 dvojic. Z nich na frenštátské náměstí
dorazilo pět párů a 14 běžců.

Kop ivni tí b žci vystoupali na

stupn  vít z  Beskydské sedmi ky

Sportovní osobnosti Kop ivnice se do kají ocen ní v rámci oslav Zátopkova výro í



FC Kopřivnice – FC Vlčovice-
Mniší 4:1 (0:0)

Kopřivnice (hod) – Fot-
balové derby 4. kola I. B třídy,
které proti sobě v sobotu 3. září
svedlo Kopřivnici a Vlčovice–
Mniší, skončilo vítězstvím do-
mácích. K vidění bylo emotivní
utkání. V první půli oba celky
předvedly několik akcí, které
ale neproměnily, zato rozhodčí
udělil dvě žluté karty hostům.
První poločas tak skončil 0:0.

Do druhé půle nastoupili
domácí v pozměněné sestavě.
Po faulu hostí v 51. min., kdy
Hrnčárkovi rozhodčí udělil žlu-
tou kartu, následoval pokutový
kop, který domácí hráč Tomáš
Socha proměnil. Hra nabrala
na obratu. Za dvě minuty zvýšil
stav utkání Patrik Babinec na
2:0 pro domácí. Hosté začali víc
útočit, v 62. min. snížil Filip
Štefek rozdíl skóre na 2:1.
O další dvě branky se postaral
opět domácí hráč Tomáš So-
cha, který v 74. min. vstřelil
branku a v 87. min. hattrickem
zakončil stav utkání na 4:1 pro
domácí. I ve druhém poločase
byly rozdány žluté karty, 3 pro
hosty a jednu obdržel domácí
hráč. Pro domácí to bylo čtvrté
vítězství v sezoně, tým Vlčo-
vice-Mniší má na kontě zatím
pouze jediné.

„Určitě jsme nečekali, že
v Kopřivnici vyhrajeme. Kluci
byli v prvním poločase ner-
vózní. Náš gólman chytal
skvěle. Před první brankou
pískl rozhodčí nesmyslný po-
kutový kop, nám naopak na
druhé straně neodpískal. Takže
to ovlivnilo utkání a potom nás
domácí tým přejel, protože měl
určitě širší kádr než my,“ oko-

mentoval zápas Miroslav Káňa,
trenér Vlčovic.

„Podle výsledkové listiny to
vypadá jednoznačně, ale
hodně dlouho trvalo, než jsme
zlomili obranu soupeře. V prv-
ním poločase jsme měli šance,
ale nedostávali jsme se k úpl-
nému zakončení. Věděli jsme,
že je to otázka času a že mu-
síme eliminovat jejich průniky,
ale především zlepšit finální
fázi, což se podařilo. Kluci vědí,
co po nich chceme, sice to ně-
kdy trvá, než se to projeví na
trávníku, ale trpělivým výko-
nem se nám to podařilo,“
zhodnotil utkání spokojený
asistent trenéra Aleš Ručka.

Branky Kopřivnice: 51. T. So-
cha (PK.), 53. P. Babinec, 74. T. So-
cha, 87. T. Socha – Vlčovic: 62. F.
Štefek. Sestava Kopř.: Morys – Er-
mis, Marek, Kalich, Ollender (46.
P. Babinec), Kelnar (83. Kudělka),
Strnadel (86. Makový), Vrba (69.
Hruška), Socha, Kocián, Horák; se-
stava Vlčovic: Motůz – Harabiš,
Lichnovský, Pócoš (79. Štěpják),
Balcárek (56. Socha), Vrba, Chytil,
Štefek (79. Müller), Socha (56. Vos-
mík), Světlík, Polášek

KH ISMM Kopřivnice – Tatran Prešov
24:30 (13:14)

Kopřivnice (dam) – Body za první ex-
traligový zápas v sezoně si sice z Kopřiv-
nice odvezl slovenský soupeř, i tak byl po
zápase spokojenější kouč domácí Kopřiv-
nice. Ta totiž odehrála velmi dobré utkání
a papírového favorita především v pro-
střední části střetnutí potrápila víc, než se
čekalo.

Úvod střetnutí vyšel více hostům, kteří
si rychle vytvořili několikabrankový ná-
skok, a takřka každá střela včetně těch
z dálky skončila v bráně. Ve čtrnácté mi-
nutě zápasu po páté inkasované brance
domácí vystřídali brankáře a od chvíle, kdy
Bohumila Pšenicu vystřídal Marek Žingor,
nastal postupný obrat. Ovoce přinesla těs-
nější obrana a Kopřivnice začala náskok
soupeře dotahovat. Prešovští hráči už se
tak snadno neprosazovali, a to nejen díky
dobré obraně ve střední části, ale i díky
úspěšným zásahům gólmana. Kopřivničtí
hráli bojovnou házenou s velkým nasaze-
ním a do šaten odcházeli se ztrátou jediné

branky. 
Svou hru Kopřivnice udržela i v úvodu

druhého dějství a odolala i agresivní hře
soupeře, která v šesté minutě utkání vy-
gradovala udělením červené karty. Po faulu
na Jiřího Doležela odešel do šaten prešov-
ský Marco Antl. Hned vzápětí přišlo vy-
rovnání, a v probíhající sedmatřicáté mi-
nutě utkání dokonce Kopřivnice na chvíli
strhla vedení na svou stranu. Z příznivého
stavu se ale domácí fanoušci neradovali
dlouho. V dalších minutách se sice hrála
pohledná házená s řadou šancí na obou
stranách, ale Kopřivnice bohužel začala
vršit chyby a nepřesnosti v zakončení, což
favorizovaný soupeř trestal postupným
navyšováním svého vedení. Nepomohla
ani opětovná výměna na pozici brankáře.
Obrana sice dál fungovala dobře, ale hrá-
čům už chyběly síly v útoku. Nicméně pro-
hra o šest branek možná zcela neodpovídá
dobrému výkonu domácích hráčů v utkání
s plně profesionálním mužstvem, mno-
honásobným mistrem Slovenska a účast-
níkem poháru EHF. Trenér Aleš Chrastina

byl po zápase spokojený především s bo-
jovností svých svěřenců a výbornou obran-
nou hrou. „Byli jsme možná trochu bo-
jácní v přechodu do rychlého útoku, ke
kterému, když jsme se odhodlali, tak jsme
Prešovu dělali problémy. Musíme se od
toho odpíchnout a pokračovat v těchto vý-
konech a ještě se zlepšit. Čeká nás spousta
zápasů, sezona je dlouhá a cíl máme
všichni v naší lize jasný,“ řekl po zápase
Aleš Chrastina. Poklonu nasazení soupeře
složil i trenér hostí Radoslav Antl. Ten i přes
vítězství nebyl spokojen, ani s výsledkem
ani s hrou, kterou jeho tým předvedl. „Je
to pro nás ponaučení. Nemůžeme přijet
jako mistři světa. Česká házená je trochu
jinde než slovenská a je jednoduše třeba
více se koncentrovat a být lépe připravení
na silovou hru,“ prohlásil Antl.

Branky a sestava Kopřivnice: Střelec 2/0;
Ježek2/0;Gřes 4/0; Petřík 1/1; Doležel 3/0; Žin-
gor1/0; Brito 1/0; Musálek 6/6; Lefan3/0;Bu-
kovský1/0, Prešov: Rábek 3/0; Fech 4/0;Rečičár
1/0;Fenár1/0; Antl 2/2; Ivanović3/0; Kasatkin
1/0; Michalka 4/0; Davidović 2/0; Golubović
3/0; Urban 5/0; Tsarapkin 1/0.
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FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčovice 3:1 (1:0)
Vlčovice (hod) – V sobotu 27. 8. hráli fotbalisté Vlčovic doma

s týmem Fryčovic. Protože po dvou odehraných kolech nové se-
zony měli jen jediný bod, měli stanoven jasný cíl, bojovat naplno
a získat body. Bohužel před zápasem nečekaně vypadli dva dů-
ležití hráči ze základní sestavy, a to Růžička s Poláškem a k tomu
navíc chyběla jednička týmu gólman Motůz a David Harabiš.
Největší změna však byla na střídačce, když si premiéru v roli
hlavního trenéra odbyl Petr Drozd. 

Do zápasu Vlčovičtí vstoupili aktivně a snažili se o kombi-
nační hru, která se dařila jen částečně. Po zbytečných chybách
se dostávali hosté do rychlých protiútoků, ale nedokázali se pro-
sadit. Ve 21. min. se domácím podařilo otevřít skóre, když Vrba
našel přesným centrem na pětičce volného Světlíka, který hla-
vičkou do protisměru nedal gólmanovi šanci a mohl slavit svůj
první gól sezony. První poločas moc pohledných akcí nenabídl,
ale za zmínku stojí dalekonosná střela hostů, která olízla břevno. 

Druhý poločas začal stejně jako první spoustu nepřesností
na obou stranách a bez větších šancí. Po jedné z chyb hostů do-
stal přihrávku v šestnáctce Světlík a střelou k tyči zvýšil vedení
na 2:0. Zápas se trochu přiostřil a rozhodčí musel několikrát
sahat do kapsičky pro žlutou kartu. Fryčovice mohly snížit v 73.
min., když se po rohu dostal ke střele hostující kapitán, ale jeho
dělovka jen orazítkovala břevno pozorně chytajícího gólmana
Štěpjáka. V závěru po dlouhém nákopu se k odraženému míči
dostal nejrychleji Světlík a domácí borec zkompletoval hattrick.
Za hosty upravil skóre po pokutovém kopu Bystroň. Gólman si
na pokus sáhl, ale svého prvního čistého konta se nedočkal.
„Získali jsme důležité tři body, ale s předvedenou hrou moc spo-
kojeni nejsme. V dalším kole v Kopřivnici nás bude čekat daleko
silnější soupeř, a pokud nepředvedeme lepší výkon, v bodový
zisk moc nedoufám,“ okomentoval utkání Milan Štěpják.

Branky Vlčovic: 21., 58. a 83. Světlík, Fryčovic: 86. Bystroň. Sestava
Vlčovic: Štěpják – Vosmík, L. Lichnovský, Pócoš (78. Socha), Balcárek,
Vrba, Chytil, Štefek, Müller, Světlík (84. Hrnčárek), Michálek (46. Vyvial).

Hattrick Sv tlíka p inesl t i
body Vl ovickým

Kopřivnice (dam) – Jedna-
padesát běžců se v polovině
minulého týdne postavilo na
start premiérového ročníku Zá-
topkovy desítky. Na účastníky
čekalo v ideálních povětrnost-
ních podmínkách 25 kol na
dráze kopřivnického Zátop-
kova stadionu. Výsledky zá-
vodu, který se běžel netradičně
ve středu v podvečer, se zapo-
čítávají do Lašské běžecké ligy
a společně se závodem na po-
loviční distanci jde o jediné dva
závody v seriálu, které se běží
na umělém povrchu.

„Zhruba polovině účast-
níků dráha vyhovovala, další
půlka by raději běžela na silnici
nebo v terénu. Zátopek také
běhal především v terénu, ale
běh na dráze má svůj význam
pro zvyšování výkonnosti
a především rychlosti,“ říká po-
řadatel závodu Jiří Harašta. Ten
byl nakonec spokojen i s účastí
běžců. Ještě týden před startem
bylo totiž přihlášeno pouhých
12 závodníků. První ročník Zá-
topkovy desítky se běžel ve
dvou rozbězích, nejprve star-
tovaly starší ročníky a ženy, ve
druhém, rychlejším rozběhu
pak běžci od 19 do 59 let.

Roli favorita potvrdil vete-
rán Tomáš Blaha z AK Kromě-
říž. Ačkoliv se prezentoval na
závod těsně před startem, vy-
razil na trať bez rozcvičení v os-

trém tempu. Postupně předbí-
hal běžce i o několik kol a zví-
tězil v solidním čase za 33:34.
Celkově na druhém místě do-
běhl další veterán Martin Holiš
ze Starého Zubří v čase 34:43.
Na Milana Vinklárka z domá-
cího AK Emila Zátopka zbylo
nepopulární 4. místo celko-
vého pořadí. Mezi ženami do-
minovala Magdaléna Drasti-
chová z MK Seitl Ostrava

časem 41:34 s výrazným odstu-
pem před druhou Veronikou
Hanko z Veřovic 43:56.

Umístění kopřivnických
běžců v 1. roč. Zátopkovy desítky
(Kopřivnice, 31. 8.): 4. M. Vinklá-
rek (kat. A) 35:58 min., 7. D. Mi-
kala (kat. B) 37:11 min., 10. M. So-
chor (kat. B) 37:43 min., 11. D.
Hanke (kat. C) 37:55 min., 12.
I. Karas (kat. A) 37:58 min., 13. J.
Kramoliš (kat. A) 38:32 min., 17.
J. Kozubík (kat. A) 39:50 min, 18.

R. Raška (kat. B) 40:34, 30. D. So-
bek (kat. A), 44:09 min., 31. A. Lin-
hartová (kat. G) 47:24 min.
(všichni AK EZ), 36. P. Kahánek
(Pohoda team, kat. D) 48:12 min.,
37. L. Richter (kat. D) 49:04 min.,
38. P. Slíva (kat. C) 49:34 min. 39.
Taťána Petrášová (kat. F) 49:54
min. (všichni Pomalé šípy), 43. J.
Kvita (kat. E) 51:09 min., 47. Aneta
Pobořilová (kat. J) 54:58 min. (oba
AK EZ), 51. R. Lakomý (MÚ, kat.
C) 1:06:20 hod.

Nejlepší as na Zátopkov  desítce zab hl Tomáš Blaha

Na start premiérového ročníku Zátopkovy desítky se v netradičním středečním termínu postavilo
51 kondičních běžců.                                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Házenká i favorizovaný Prešov zasko ili bojovností

Vikingové postoupili do 4. kola Poháru eského ßorbalu
Kopřivnice (hod) – Vikingové potvrzují

svou hrou, že patří k favoritům v Poháru
Českého florbalu. V prvním kole, které se
konalo o víkendu 20. a 21. srpna, vyhráli
všechny čtyři zápasy a bez ztráty bodu ob-
sadili 1. místo v tabulce skupiny P.

O týden později narazili Vikingové na
houževnatého soupeře. Divizní FBS Olo-
mouc dokázala s Kopřivnicí dlouho držet
krok a do 45. minuty zápasu dokonce
vedla 4:3. Když Tomáš Janek srovnal, pře-
stala domácím fungovat obrana a muži
toho dokonale využili. V rozmezí tří minut
se postupně prosadili Jakub Kostelník, Ro-
bert Socha a Honza Toman a najednou
měla Kopřivnice tříbrankový náskok, který
už domácí dokázali pouze korigovat na
konečných 5:7. Muži tak přivezli z Červené
Vody očekávaný, ale vydřený postup.

V neděli proběhlo 3. kolo ve Slavkově,

kam odjížděli s jasným cílem – postupem
do 4. kola. Již od úvodních vteřin byla Ko-
přivnice aktivnějším týmem a v 10. minutě
se dostala do vedení. Domácí ale bojovali
a na každou branku Vikings dokázali ry-
chle odpovědět. Po dvou třetinách byl stav
překvapivě vyrovnaný 3:3. Teprve v po-
slední části se výkon Kopřivnice zvedl. Ve
49. minutě využil Jakub Kostelník přesi-
lovku a domácím začaly docházet síly.
V poslední desetiminutovce skórovali Vi-
kingové ještě 4× a splnili stanovený cíl. „Je-
likož se nová sezona neúprosně blíží, při-
hlásili jsme se do Českého poháru,
abychom zjistili, jak na ni jsme připraveni.
Během víkendu náš tým bohužel nebyl
kompletní, ale i přesto jsme si vyzkoušeli
mnoho hráčských kombinací. Zjistili jsme,
na čem je potřeba zapracovat a jak na tom
jsme s kondicí po letní přípravě. Vzhledem

k nízkému věku našeho kádru je Český
pohár skvělou příležitostí k nasbírání cen-
ných zkušeností,“ okomentoval působení
Vikingů v Českém poháru trenér Martin
Nehera.

Výsledky Poháru Českého florbalu: 1.
kolo: FBC Vikings Kopřivnice – KTG Bruises
Opava 13:3, – 1.FBK Sršni Rožnov p. R. 5:0, –
FBC TJ Sokol Frenštát p. R. 9:1, – SK Domasla-
vice 13:1. Sestava: Strakoš, Strouhal – Zátopek,
Kubátko, Kostelník, Janek, Kresta, Kříž, Holaň,
Nehera, Toman, Popala, Michna, Monsport,
Telčer; 2. kolo: FBS Olomouc – FBC Vikings
Kopřivnice 5:7 (0:0, 3:3, 2:4), sestava: Strouhal
– Strakoš, Kostelník, Toman, Socha, Kříž, Holaň,
Nehera, Janek, Toman, Popala, Jahoda, Michna,
Monsport, Telčer; 3. kolo: FBC Slavkov – FBC
Vikings Kopřivnice 3:8 (2:2, 1:1, 0:5), sestava:
Mikušek, Strouhal – Zátopek, Kubátko, Kostel-
ník, Socha, Kresta, Holaň, Nehera, Opatřil, Ja-
nek, Jahoda, Michna, Monsport.

I. B t . muž  sk. D po 4 kolech

  1. Kop ivnice 4 4 0 0 18:2 12

2. Stachovice 4 3 1 0   7:3 10

  3. Starý Ji ín 3 3 0 0   6:1   9

  4. Ve ovice 3 2 1 0   6:4   7

  5. Skotnice 4 2 1 1   7:11   7

  6. Trojanovice 4 2 0 2   9:7   6

  7. Jeseník n. O. 3 2 0 1   7:5   6

  8. Vl ovice 4 1 1 2   5:7   4

9. Sta í 4 1 1 2 10:13   4

10. Ostravice 4 1 0 3   6:9   3

11. Spálov 4 1 0 3   6:10   3

12. Palkovice 4 0 2 2   5:7   2

13. Fry ovice 3 0 1 2   4:8   1

14. Klimkovice 4 0 0 4   5:14   0

V derby Kop ivnice – Vl ovice
m l navrch domácí tým


